
 

Ergebnisse der Kinderbefragung 2019 

 

Allgemeines 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sehr gerne 
8 

Gerne 
12 

Manchmal 
3 

Sehr ungern 
1 

1. GEHST DU GERNE IN DEN HORT? 

Sehr gut 
15 

Gut 
9 

Okay 
0 

Sehr schlecht 
0 

2. WIE GEFALLEN DIR UNSERE SPIELSACHEN / 
MATERIALIEN / HOFGELÄNDE ? 



 

 

 

 

 

Freizeit und Hausaufgabenzeit 

 

 

 

Sehr lecker 
6 

Gut 
12 

Okay 
4 

Sehr schlecht 
0 

3. WIE SCHMECKT DIR UNSER ESSEN? 

Zu viel 
0 

Gut 
20 

Wenig 
3 

Zu wenig 
1,2 

4. REICHT DIR DIE FREISPIELZEIT IM HORT? 



 

 

 

 

Sehr gut 
4 

Gut 
8 

Okay 
12 

Sehr schlecht 
1 

5. Wie gefällt dir die Hausaufgabenzeit? 

Sehr gut Gut Okay Sehr schlecht 

Sehr zufrieden 
11 

Zufrieden 
12 

Weniger 
zufrieden3 

2 

4. Unzufrieden 
0 

HAUSAUGABENZEIT, HILFE DURCH HORT 


